

基于种族和恐惧冠状病毒的仇恨犯罪是非法的



COVID-19 病毒可以影响任何人。在费城不容忍对任何人的仇恨和歧视行为均基于其种族或认为他们生病或成为 COVID-19 的带菌者是非法的。知道事实并反对仇恨！

知情

像美国和世界各地一样，费城一直深受 COVID-19 新型冠状病毒的影响。费城人必须了解最新信息并遵循健康习惯，以减少病毒传播，这一点至关重要。

最近由于对冠状病毒的恐惧，尤其是针对亚洲社区居民的仇恨和偏见，发生在我们的城市。我们必须记住，这是一种可以影响任何背景的人的疾病。

了解事实

什么是 COVID-19，它如何传播？

COVID-19 是一种新型疾病。当患者咳嗽或打喷嚏时，COVID-19 病毒会通过空气传播，或者通过诸如触摸或握手之类的密切个人接触在人与人之间传播。如果有人触摸上面带有 COVID-19 的物体，然后触摸其嘴，鼻子或眼睛，它也可能扩散。阻止这种疾病传播的最好方法是，与他人保持至少六英尺的距离或进行社交疏导。

从费城公共卫生局的网站 www.phila.gov/covid-19 可以获得有关如何保护自己免受病毒侵害的最新信息和提示。

谁可以得到和传播病毒？

与感染了 COVID-19 的人有密切联系的任何人都可以得到。该病毒已在美国和世界各地传播。**种族背景或出生地与谁拥有或谁可以传播病毒无关。**

什么是仇恨犯罪？

仇恨犯罪是一种犯罪行为（例如，故意破坏，威胁和攻击），由成见或偏见引起，针对人的原因是其真实或感知的种族，肤色，宗教，国籍，性取向，性别认同，性别或残障。这些罪行应立即致电 911 报告。

什么是偏见事件？

偏见事件是出于偏见而并非犯罪的行为。这可能包括被称为贬义性名称或看到有人举着带有种族主义信息的标志。尽管偏见事件不是刑事犯罪，但它们具有冒犯性，可能是受法律保护的歧视性行为。应该须要举报它们。

我该如何报告基于 COVID-19 病毒的仇恨或偏见？

如果您是任何犯罪的受害者，则应致电 911 报告，并获得进一步的帮助例如医疗护理和受害者服务。要报告与恐惧 COVID-19 相关的非紧急仇恨犯罪和偏见事件，您应致电 215-686-4670 或 pchr@phila.gov 与费城人际关系委员会（PCHR）联系。您可以用任何语言报告事件。可以通过 215-686-2856 向 PCHR 热线进行匿名报告。您可以在 [PCHR 网站](#) 上找到更多信息。

如果我遭受歧视该怎么办？

如果您认为自己受到不同待遇或受到雇主，房屋供应商，企业或对公众开放的地方（包括学校和交通设施）的歧视，则取决于您的实际或感知的种族，国籍，血统，种族，任何感知的残疾，您应该通过 215-686-4670 或通过发送电子邮件至 pchr@phila.gov 与 PCHR 联系。您可以使用任何语言进行报告。有关此过程的更多信息，或下载投诉表，请访问 [PCHR 的网站](#)。

注意：因为担心 COVID-19 病毒，所以没有人能远离医疗保健提供者或急诊室护理。

采取行动

没有人应该因为自己是谁，家人来自哪里，或者因为 COVID-19 新型冠状病毒而生病而感到恐惧。

- **预防偏见始于您。**成为“旁观者”，而不是旁观者。在家庭，学校，工作，在线和社区中，反对仇恨和不宽容。每个社区中的所有费城人都很可贵，他们需要我们的帮助和支持。
 - 向社区宣传 [COVID-19 的事实](#)。
 - 敦促人们不要责怪任何种族或社区传播该病毒。
 - 在每个社区与您的邻居接触，并互相照顾。
 - 通过 pchr@phila.gov 报告任何仇恨或偏见行为
 - 如果您在 [PCHR 网站](#) 上受到歧视，请投诉